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Цель: Создание доброжелательной обстановки через развитие интереса к цветам.
Задачи:
- обобщить знания детей о разных цветах;
- развивать речь, память, внимание, воображение, любознательность, творческие способности;
- воспитывать интерес к цветам, желание бережно относиться к природе,
  через   выразительное чтение стихов. 
Предварительная работа: разучивание стихов о цветах, чтение загадок, 
                                            разучивание танца со старшими дошкольниками
Оборудование: гимнастические коврики, мольберт, иллюстрации цветов, 
                           костюмы бабочек, шляпы цветов. 
Ход проведения мероприятия:

(дети рассаживаются на скамейках на улице, под музыку входит фея цветов)
Фея цветов: Здравствуйте, друзья! 
                      Цветочной феей Меня называют.
                      Я о цветах, ребятишки, всё знаю.
                      Ну что же, начнём разговор о цветах.
                      Вижу, у вас тут столько красивых цветов  растёт. 
                      А как называются цветы, которые на клумбах, в саду растут?
Дети: Садовые.
Фея: Ну, давайте, удивите 
         И стихи про садовые цветы
        Мне расскажите.
1 ребёнок: Розы, астры, георгины,
                   Гиацинты, лилии.
                   Все они растут в саду
                   В огромном изобилии.
2 ребёнок: Украшенье нашего сада —

           Астры разноцветные около ограды.
           Белые и красные
           Астрочки прекрасные:
           Синие, лиловые,
           Пышные, махровые!

3 ребёнок: Эти цветки — золотые огоньки.
          Я возьму лопатку
          И вскопаю грядки.
          Прополю я сорняки
          И посею ноготки.

4 ребёнок: Роза — ты цветов царица,
          Всех изящней, всех нежней.
          Капелька росы искрится
          В чаше бархатной твоей.

Фея цветов: Какие замечательные стихи вы про садовые цветы рассказали. 
                     Скажите, а как называются цветы, которые растут на лугу?
Дети: Луговые.
Фея цветов: А вы знаете, какие цветы растут у меня на лугах? 
 Дети: Да! 
Фея цветов: Тогда расскажите. 

(на середину выходят четыре ребёнка) 
1 ребёнок: На лугу растёт ромашка,
                      Лютик едкий, клевер-кашка.
2 ребёнок: Гвоздика, смолка,



                     Колокольчик, хвощ, как ёлка.
3 ребёнок: Кошачьи лапки, одуванчиковы шапки,
                     Подорожник, васильки,
                     Граммофончики, вьюнки.
4 ребёнок: Ничего нежнее нет,
                  Чем луговых цветов букет. 

(дети садятся на места)
Фея цветов: А сейчас мы поиграем, 
                     И цветы пособираем. 
Ход игры: заранее готовятся картинки цветов, и разрезаются как пазлы. 
                  Вызываются 5 – 6 детей под весёлую музыку собирают цветок. 
                  Кто быстрее собрал, поднимает руку и называет цветок. 

(игра проводится 1 – 2 раза) 
Фея цветов: А сейчас мои ребятки, 
                     Отгадайте мои цветочные загадки.
1 загадка: Выросли звоночки в ряд, Жалко только, не звенят. Синие бутончики – 
                 Это … .              (Колокольчики)
2 загадка: Цветочек этот голубой.  Напоминает нам с тобой О небе чистом-чистом,
                 И солнышке лучистом.          (Незабудка)
3 загадка: Как зовут меня, скажи. Часто прячусь я во ржи, 
                 Скромный полевой цветок, 
                 Синеглазый …                     (Василёк)
4 загадка: Посмотрите – у ограды Расцвела царица сада. Не тюльпан и не мимоза,
                 А в шипах красотка …           (Роза)
5 загадка: У гигантского цветочка,
                 Вся середка в черных точках. 
                 Вертится за солнышком,
                А зовут его  …             (Подсолнушком)
6 загадка: В нашем парке есть газоны,
                 Расцвели там патефоны! 
                 Пурпурный, белый, цвета вишни…
                Вот только музыки не слышно.             (Петуния)
Фея цветов: Молодцы! Все загадки отгадали. 
                     Вижу, что к моему приходу вы хорошо подготовились, 
                     даже цветочные шляпки сделали. 
                     Пусть все полюбуются красивыми шляпками.
                     Мы устроим дефиле цветочных шляпок.
(выходят дети, демонстрируют и называют свой цветок, после дефиле садятся на места) 
Фея цветов: Есть для вас у меня сюрприз. 
                     Но сначала отгадайте мою загадку.
                     Шевелились у цветка,
                     Все четыре лепестка.
                     Я сорвать его хотел, 
                     Он вспорхнул и улетел… 
           Дети: Бабочка
Фея цветов: Правильно, бабочка. Цветочки «дружат» с бабочками. 
                    А ещё красиво танцуют. Вот он мой сюрприз. Танец цветов и бабочек.

(выходят дети, исполняют танец) 
Фея цветов: Вот и подошел к концу наш праздник цветов!  
                    Мне  понравилось у вас в гостях.
                    Я обязательно приду к вам в гости  снова. До скорой встречи!




